

servicii de întreținere și reparații pentru ATV precum și furnizare piese de schimb, din dotarea ANCOM DR Cluj

I.D.: 48817328

Documente participare:

- BUN Caiet de sarcini servicii ATV.pdf

Data publicarii	12.08.20	Coduri CPV	50112000-3
Termenul limita pentru depunere:	19.08.20	Pretul estimativ:	4.450,00 RON - 4.450,00 RON

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției de servicii de , servicii de întreținere și reparații pentru ATV precum și furnizare piese de schimb, din dotarea ANCOM DR Cluj, trebuie să îndeplinească cerințe minimale în conformitate cu prevederile Caietului de sarcini anexat. 5. Valoarea estimată fără TVA -4.450,00 lei, fără TVA defalcată după cum urmează: 860,00 lei valoare revizie + 3.590,00 lei valoare reparații, din care 1.480,00 lei valoare manoperă + 2.110,00 lei valoare piese de schimb în sumă fixă Riscurile și măsurile de remediere 1. Nerespectarea obligațiilor asumate de către contractant (acesta nu efectuează constatarea, nu îndeplinește obligațiile de programare în servise, nu respectă termenele de reparație revizie prevăzute în caietul de sarcini, nu respectă obligațiile asumate în perioada de garanție). Măsura de remediere: plata de către operatorul în culpă de penalități de întârziere de 0,15% din valoarea maximă a contractului, pentru fiecare zi de întârziere. 2. Nerespectarea termenului de plată de către achizitor. Măsura de remediere: În cazul neefectuării plății conform prevederilor contractuale, achizitorul are obligația de a plăti penalități de întârziere de 0,15% din suma rămasă neachitată, fără TVA, pentru fiecare zi de întârziere. 3. Furnizarea unor piese de schimb care nu sunt de origine sau echivalent, având aceleași caracteristici și nivel al calității cu piesele originale sau nu au înscris codul de piesă al producătorului pentru reparațiile și reviziile la autovehiculele aflate în perioada de garanție. Măsura de remediere: la solicitarea achizitorului, prestatorul va prezenta delegatului achizitorului piesele de schimb și accesoriile înainte de montarea acestora, pentru a se verifica originea lor. Operațiunile de reparații și reviziei se suspendă până la prezentarea și acceptarea pieselor de schimb și accesoriilor ce se vor monta. În cazul în care penalitățile nu pot fi deduse din preț, prestatorul are obligația de a le plăti în termen de maxim 10 (zece) zile lucrătoare de la primirea solicitării din partea achizitorului. Prestatorul garantează Achizitorului faptul că serviciile prestate și/sau rezultatele acestora nu încalcă și nu vor încălca în vreun fel drepturile vreunei terțe părți.
